



“腊八”送温情 “粥到”暖人心

本报讯 热粥馨香辞旧年,1月6日上午,三官庙街道西环路社区联合美湖苑物业开展“腊八”送温情、“粥到”暖人心”活动。

当天早上,社区工作人员和物业人员早早就准备了大枣、银耳、莲子、黑米、薏米、红豆等10余种材料,熬制了热气腾腾的腊八粥,并手工制作了美味糖葫芦。活动现场,居民排起了长队。工作人员热情地将一碗碗热气腾腾的腊八粥、香甜的糖葫芦递到居民手中,腊八粥的香气在空中弥漫,温暖了每个

人的心田,糖葫芦的甜蜜让居民的笑容更加灿烂。

此外,工作人员还分头敲门入户,将这份温情送到独居老人、残疾人、低保户等特殊人群中,为他们送上节日祝福,叮嘱他们在新的一年多保重身体。当天共计送出腊八粥100多份、糖葫芦200多串,不仅让居民品尝到了美味的腊八粥和糖葫芦,同时营造了浓厚的节日氛围。

**记者 唐善普
通讯员 关康宁 文/图**



林山寨街道 精心熬粥 送上暖心问候



本报讯 1月7日是中国传统节日——腊八节,林山寨街道农业银行社区和辖区企业等精心筹备腊八节送粥暖心活动,免费请居民、环卫工人、外卖小哥品尝。

据了解,工作人员从凌晨4时就开始制作,腊八粥由红枣、红豆、黑米、绿豆、大米、花生等10多种食材组成,早上9点,企业人员、社区网格员、志愿者等将熬制

好的腊八粥在社区党群服务中心和餐厅店门口设立赠粥点,为寒冬中的劳动者、新就业群体、居民送上腊八粥。“早上喝上一碗腊八粥,浑身热乎乎的,干活也就更有劲了。”领到粥的环卫工人李师傅高兴地说。同时,工作人员还将腊八粥送到高龄独居孤寡老人与残疾人的家中。

**记者 唐善普
通讯员 李珊珊 文/图**

网格联动 一碗“粥”温暖环卫工人

本报讯 腊八节里,林山寨街道人社局社区开展温馨四溢的腊八节送粥活动,为城市的美容师——环卫工人送上温暖与关怀。

活动当日,社区的网格员、巾帼志愿者、巡防队员和伯恩幼儿园的教职工们将精心挑选的红枣、糯米、红豆、

桂圆等食材倒入锅中,精心熬煮。熬好后,志愿者为环卫工人递上热气腾腾的腊八粥。王阿姨感动地说:“每天天不亮就出来工作,虽然辛苦,但收到这么暖心的礼物,感觉一切都值了。”

**记者 唐善普
通讯员 王新宇**

航海西路街道 喝爱心粥 万事“粥”全

本报讯 1月7日上午,航海西路街道学府社区工会联合物业开展“暖心腊八 幸福‘粥’到”公益活动,为辖区居民和社区工会职工在寒冷的冬季送去社区的温暖和爱意。

一大早,志愿者们就早早地开始作准备,他们将红枣、糯米、莲子、赤豆等材料洗净、浸泡、熬制。当天早上8点多,社区网格长和物业管家们就在小区西门口摆起了爱心粥摊,粥香四溢,引得过往居民纷纷驻足,自觉地排起了领粥的队伍。“叔叔、阿姨,这里有大米、糯米、黑米、红豆、绿豆、大枣、花生、桂圆8种食材呢,代表着八方来财、万事‘粥’全!”“这个寓意好呀,也给我来一碗。”

大家闻着悠悠腊八香,喝着热气腾腾的腊八粥,脸上洋溢着温暖的笑容。现场气氛和谐温暖。随后,学府



社区工会志愿者又将腊八粥送到环卫工人、保安师傅、外卖小哥等手中,让大家提前感受浓郁的年味。此刻,这碗寓意美满如意的腊八粥,胜过万千美食,温暖着整个冬天。

记者 唐善普 通讯员 弓琳 文/图

桐柏路街道 喝了腊八粥 暖身更暖心



本报讯 农历腊月初八是我国的传统节日——腊八节,为弘扬中华民族传统文化,感受浓浓的节日氛围,1

月7日,桐柏路街道电厂南路社区联合辖区正商物业共同开展了“腊八”送温情“粥到”暖人心的主题活动。

活动中,社区网格员将大米、花生、红豆、莲子、红枣等8种食材放入锅中煮沸,一时间四周都弥漫着浓浓的香味。在派粥点,前来品尝腊八粥的居民络绎不绝,网格员们将一碗碗热气腾腾的腊八粥送到居民手里,并向他们送上节日的祝福。“腊八粥不仅暖了我们的身,更暖了我们的……”居民喝着粥高兴地说。

记者 唐善普 通讯员 王琳琳 文/图

中原西路街道 欢度腊八节 温暖进万家

本报讯 为传承腊八节传统文化,也为表达对新就业群体和户外劳动者的深切关怀,1月7日,中原西路街道万达社区与共建单位开展“商社联盟送关爱,共建服务暖人心”腊八节主题活动。

活动当天,社区工作人员、网格员与爱心企业代表精心选用豆类、

干果、谷物等熬制腊八粥。随后将热气腾腾的腊八粥送到居民手中,同时也送到辛勤工作的外卖小哥、环卫工人等户外劳动者的手中。除腊八粥外,社区还准备了精美春联,为新年增添喜庆色彩,让居民感受到节日的欢乐与温暖。

记者 唐善普 通讯员 李彤

棉纺路街道 腊八节亲子共读 书香浓情绘画卷

本报讯 1月6日,为了让孩子们深入了解传统文化,棉纺路街道锦绣城社区策划了腊八亲子阅读活动,通过亲子共读让孩子们在轻松愉快的氛围中,探索腊八节的起源、习俗和文化内涵。

活动当天,社区的儿童之家内古色古香的装饰与精心挑选的腊八节主题书籍相映成趣,吸引着孩子们的目光。志愿者老师生动地讲述腊八粥的传说,孩子们听得津津有味,志愿者还设

计了亲子手工环节,引导孩子们使用彩纸、剪刀等材料制作腊八粥的“食材”——红枣、莲子、大米等模型,在锻炼了孩子们的动手能力中,让他们对腊八粥的制作过程有了直观而深刻的理解。

此次腊八节亲子阅读活动,不仅是一次文化的传承之旅,更是一次心灵的滋养与洗礼,让孩子们在书香与温情中共度腊八节。

记者 唐善普 通讯员 周璐

三官庙街道 浓情腊八节 欢乐送万家

本报讯 近日,三官庙街道湖光苑社区联合郑州银行社区金融服务站举办“腊八祈福节,欢乐送万家”腊八粥材料包赠送活动,为居民送上节日祝福。

活动现场,社区工作人员将精心准备的内含糯米、红枣、莲子、花生等多种食材,寓意五谷丰登、吉祥如意的材料包整齐地摆放在桌上,向居民致

以节日的问候并介绍了腊八节的由来与意义,然后将腊八粥材料包一一送到居民手中,同时耐心讲解如何熬制美味的腊八粥。

此次活动弘扬了传统民俗文化,增进了社区与居民之间的感情,让大家在寒冬中感受到了浓浓的温情与关爱。

记者 唐善普 通讯员 罗嘉良